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Disefiar un algoritmos que determine si un empleado debe
pagar impuestos en el caso de que su sueldo sea igual o
supere los S 3000. Se debera dar un mensaje por pantalla
solamente en el caso de que deba pagar impuestos.
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Diagrama de flujo
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Cdédigo C* modo consola

—lusing System;
using System.Collections.Generic;
using System.lLing;
using System.Text;

—namespace Sueldo impuesto 81

{
Pseudocddigo = class Program
{
o = static void Main(string[] args)
Inicio >
Ingresar sueldo double sueldo;
g(SUEldO >=3000) entonces — —_— I:CDHSC:-IE.ertE ("Ingrese sueldo:"); -
" ) . sueldo = Convert.ToDouble(Console.ReadLine());
Mostrar “ Debe pagar impuestos —_ ~ if (sueldo >= 3000)
Fin-si - Console.WritelLine("Debe pagar impuestos™);
Fin Console.ReadKey();
rm — )
i 1
B
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Disefiar un algoritmos que determine si un empleado debe
pagar impuestos en el caso de que su sueldo sea igual o
supere los S 3000. Se debera dar un mensaje por pantalla
avisando si debe o no pagar impuestos.

TECNOLOGICA

LI Y INGENIERIA ELECTROMECANICA
NACIONAL PROGRAMACION EN COMPUTACION

FACULTAD REGIONAL
RECONQUISTA 2020




Diagrama de flujo
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Pseudocddigo

Inicio
Ingresar sueldo
Si (sueldo >=3000) entonces
Mostrar “ Debe pagar impuestos”
ino
Mostrar “ No debe pagar impuestos”
-Si

wn

-n
-

i
in
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Cédigo C* modo consola
Pseudocodigo

double sueldo;

Inicio Console.Write("Ingrese sueldo:™);
I_r?g@rsueldo sueldo = Convert.ToDouble(Console.Readline());
Si (sueldo >=3000) entonces if (sueldo >= 3808)

Mostrar “ Debe pagar impuestos Conscle.WritelLine("Debe pagar impuestos™);
2ino else

Mostrar “ No debe pagar impuestos” . . " . "
Finsi Pas P Console.WritelLine("No debe pagar impuestos™);
Fin Consocle.ReadKey();
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Disefiar un algoritmos que determine si un empleado debe
pagar impuestos en el caso de que su sueldo sea igual o
supere los S 3000. Se debera dar un mensaje por pantalla
avisando si debe o no pagar impuestos.

Se debera mostrar el monto a pagar. El porcentaje a pagar
sera del 30 %. Ademas, solamente si debe pagar algun
monto, mostrarlo por pantalla
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Pseudocodigo

Inicio

Ingresar sueldo

Si (sueldo >=3000) entonces
Mostrar “ Debe pagar impuestos”
impuesto < sueldo * 0,30
Mostrar impuesto

ino

2]

Mostrar “ No debe pagar impuestos”
-Si

-n
-

[
Fin




Pseudocddigo

Inicio
Ingresar sueldo
Si (sueldo >=3000) entonces
Mostrar “ Debe pagar impuestos”
impuesto € sueldo * 0,30
Mostrar impuesto
ino
Mostrar “ No debe pagar impuestos”
in-si
in

(92]

I

-n
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Cddigo C* modo consola

double sueldo, impuesto;
Consocle.Write("Ingrese sueldo:");

sueldo = Convert.ToDouble({Conscle.ReadlLine());
if (sueldoc »>= 3888)

{
Console.WritelLine("Debe pagar impuestos™);
impuesto = sueldo * 8.38;
Conscle.Writeline("Monto de impuestos: § "

¥

else

{
Console.WriteLine("No debe pagar| impuestos™);

¥

Conscle.ReadKey();

INGENIERIA ELECTROMECANICA
PROGRAMACION EN COMPUTACION

+ Math.Round(impuesto, 2));



Disefar un algoritmos que determine si un empleado debe
pagar impuestos en el caso de que su sueldo sea igual o
supere los S 3000. Se debera dar un mensaje por pantalla
avisando si debe o0 no pagar impuestos.

Se debera mostrar el monto a pagar. El porcentaje a pagar
sera del 30 %. Ademas mostrar por pantalla ese monto
aungue sea cero.
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Version 4
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Diagrama de flujo
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Pseudocodigo

Inicio

Ingresar sueldo

Si (sueldo >=3000) entonces
Mostrar “ Debe pagar impuestos”
impuesto € sueldo * 0,30

Sino
Mostrar “ No debe pagar impuestos’
impuesto €< 0

Fin-si

Mostrar impuesto

Fin

)
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Cddigo C* modo consola

double sueldo, impuesto;
Console.Write("Ingrese sueldo:");

sueldo = Convert.ToDouble{Console.ReadLine());
it (sueldo »= 3888)

{
Console.Writeline("Debe pagar impuestos”™);
impuesto = sueldo * 8.38;

¥

else

1
Console.WriteLine("No debe pagar impuestos™);
impuesto = 8;

h

Console.WriteLine("Monto de impuestos: $ " + Math

Console.ReadKey();

INGENIERIA ELECTROMECANICA
PROGRAMACION EN COMPUTACION

.Round(impuesto, 2));



Disefar un algoritmos que determine si un empleado debe
pagar impuestos en el caso de que su sueldo sea igual o
supere los S 3000. Se debera dar un mensaje por pantalla
avisando si debe 0 no pagar impuestos.

Se debera mostrar el monto a pagar. Se debera ingresar el
porcentaje de impuestos a pagar. Ademas mostrar por
pantalla ese monto aunque sea cero.
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Diagrama de flujo
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i I impuesto €< 0
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double sueldo, impuesto, p_impuesto;
Console.Write("Ingrese sueldo:");
Pseudocédigo sueldo = Convert.ToDouble(Console.ReadlLine());

. it (sueldo »= 3888)
Inicio

Ingresar sueldo { . . . . "
Si (sueldo >=3000) entonces Console.WritelLine("Debe pagar impuestos”);
Mostrar “ Debe pagar impuestos” Console.Write("Ingrese porcentaje de impuestos (8-188):");
Ingresar p_impuesto p_impuesto = Convert.ToDouble(Conszole.ReadlLine());
impuesto € sueldo *(p_impuesto /100) impuesto = sueldo * (p_impuesto / 1@@);
Sino I
Mostrar “ No debe pagar impuestos” else
impuesto < 0 [
Fin-si

Console.WritelLine("No debe pagar impuestos");

Mostrar impuesto impuesto = @;
Fin \ ’
Console.WriteLine("Monto de impuestos: $ " + Math.Round{impuesto, 2));
Console.ReadKey();
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Disefar un algoritmos que determine si un empleado debe
pagar impuestos en el caso de que su sueldo sea igual o
supere los S 3000. Se debera ingresar el porcentaje de
impuestos a pagar.

Se debera dar un mensaje por pantalla avisando si debe o
no pagar impuestos. Utilizar variables para las mensajes.
Ademas mostrar ese monto aunque sea cero por pantalla.
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Diagrama de flujo
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Cédigo C* modo consola

Pseudocodigo double sueldo, impuesto, p impuesto;

Inicio String msj;

Ingresar sueldo Conscle.Write("Ingrese sueldo:™);

Si (sueldo >=3000) entonces sueldo = Convert.Tolouble(Conscle.Readline());
msj < “ Debe pagar impuestos” if (sueldo »= 3888)

Ingresar p_impuesto 1
impuesto € sueldo * (p_impuesto/100) msj = "Debe pagar impuestos™;

Sino Conscle.Write("Ingrese porcentaje de impuestos (@-188):");
msj < “ No debe pagar impuestos” p_impuesto = Convert.ToDouble(Conscle.ReadLine());
impuesto € 0 impuesto = suelde * (p impuesto / 18@);

Fin-si }

Mostrar impuesto, msj else

= {

msj = "No debe pagar impuestos™;
impuesto = 8;
¥
Conscle.Writeline("Aviso: " + msj);
Console.WriteLine("Monto de impuestos: $ " + Math.Round(impuesto,

e

Conscle.ReadkKey();
gé‘é‘%ﬁgggg INGENIERIA ELECTROMECANICA
NACIONAL PROGRAMACION EN COMPUTACION

FACULTAD REGIONAL
RECONQUISTA 2020




